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OEQPIA

®EMA 1°

A. T16te Lo 100t TO OVOUALETOL TOVTOTNTO,

B. Na anodeitete v towtotnra : (o + P)° = a®+ 3B +3ap?+ B.

I'. X¢& kdBe yivopevo g otAng A va avtiototyicete £va. Ldvo avamtoypa amd Ty othin B,
MGTE VO, TPOKVYOLV TAVTOTNTEG,.

A XTHAH B THAH

) (o+B) i) o —p

2) (a+Pp)a—P) i) o +p°

3) B-a)? iii) a?+m?+32

4) (—oa+p)> iv) B®—3pa+3pa’—d’
v) o —30%B + 30p? - B
vi) o —2af + p?

®EMA 2°

A. No SlTuTMGETE TO KPLTHPLOL IGOTNTAG TPLYDVOV.
B. No yapaxtnpicete T mopoakdto npotdcelg pe (X), av eival cootéc 1 e (A), av elvar
AavOaouéveg:
1. Av dvo tpiymva &xovv Tig 0o TAevpég ToVg ioeg pia Tpog pia, ToTE givan ica.
2. Ze 600 ioa Tpiywva anévavtl and ioeg Yovieg Ppiokovial ioeg TAgvpEC.
3. Av dbo tpiyova £xovv dVo yovieg ioeg pia mpog pia ,toTe Ba £xovv Kot TNV Tpitn TOVG
yovia ion.
4. Avo opBoydvia tpiyova gival ica , dtav £xovv dVO TAEVPES TOVS o Tpog pia {GEG.
5. Avo opota tpiyova ival ioa , av £xovv Adyo opotdotntog A=1 .

AXKHXEIX

®EMA 1°
1. Na Moete ™y eéiowon : X* —5X+6=0.

1 1 5x—6

2. Na Adoete v eéicwon : 1— - = .
v e " X+2 2-x Xx°-4

3. Ovmopandve eElo®oelg Exouv Tig 101eg AVoELS ; AKOO0AOYEITTE TOV 1IGYVPICUO GOG.



OEMA 2°

O mapdAinieg gubeieg (€1) ka (€2) TOL duTAovoD
oynpoTog Téuvovtat omd tnv evbeia (€) ko
oynpotiCouv Tig evtdg Ko £l ToL AL TA YOViES

\/100 ++/25
o Kol @. AV cove = ——
17
Vo vVtoAoYyiceTE:
1. tonuo Ko v 0o,
2. TO MUY, TO GLVO KL TNV EQQ,
3. Vv T g TapdoToong:
Ao 17mpe +15epw +17cvve

N’ +ocuv’e

®EMA 3°

Av 1 evbeia (€): ax+ By=8 diépyetan omd to onueia A(-2,3) ko B(5,-4).
A. Na Bpeite 116 TYéC TV TpOayHOTIK®OV 0plOudv o kot B kot va ypayete v e€icmon g

evbeiag ().
B. I'a a=P=8 ,va Ppseite:

1. Toa onueio M xou N ota omoia 1 guBeia (€) tépvel Toug dEoveg XX kot Y'Y avtictorya

Kot vo oyedtdoete v vbeia (¢) .

2. Na Bpeite v mepipetpo kot 10 gpPadd tov tprydvov OMN 6mov O glvan 1 apyn TV

atovav. (V2 =1,4)

KAAH EIITYXIA!

Noa aravtioete o€ éva (1) 0épa and ™ OEQPIA kot dvo (2) 0épata and 1ig AAKHEEIE.
Oleg o1 amavtnoelg cog va petapepfodv otnv KOAAa cag. . Ola ta Bépata stvar 1codbvapa.

O AIEY®OYNTHX

H EIZHI'HTPIA



